
附件4

2015年度企业提升国际化经营能力

项目资金申报材料指南
申报项目资金的企业（单位），应根据申请项目类别，向外经贸主管部门分别提供以下纸质材料。提交纸质材料包括基本材料和证明材料。

基本材料：

（1）一张近两年(2013、2014年度）的报关单以证明有自营进出口实绩；2014或2015年度新注册的企业需提供对外贸易经营者备案登记表；

    （2）《企业注册登记表》（申报系统自动生成后打印）  

    （3）《资金项目拨付申请表》（申报系统自动生成后打印）

证明材料：请根据以下不同的项目提供证明材料。证明材料连同基础材料一式两份一次性提交，均为复印件，每页须加盖完整申请单位公章，统一以A4纸规格按目录顺序排列整理（目录格式可参考附件3）；

 一、境外展览会企业项目证明材料（一式两份，需按顺序装订，复印件每页须加盖完整公章）

（一）组展机构邀请文件或国家有关部门批准国内组团单位参展的批复文件。

（二）与组展机构或组团单位签订的参展合同（协议）或展位确认函、收费清单。如通过第三方机构参展，需提供该第三方获展会主办方授权或委托组展的证明。
（三）实际发生展位费用发票及银行汇款凭证；如支付外汇则需提交境外汇款凭证及购汇凭证。如发票、汇款金额不一致，需出具书面说明。（汇款凭证与发票需现场原件核对）
（四）参展人员出国护照（含首页、签证页、出入境记录页）。

（五）参展工作照片(相片，规格不限，能显示公司名称和展位号码，不能复印或打印）。
 二、企业管理体系认证项目证明材料（一式两份，需按顺序装订，复印件每页须加盖完整公章）
（一）项目申报单位与所委托的认证机构的合同（协议）。
（二）取得认证的证书。
（三）项目实际发生认证费用发票及银行汇款凭证，如支付外汇则需提交境外汇款凭证及购汇凭证。（汇款凭证与发票需现场原件核对）
（四）认证单位的经有关认证管理机构颁发的认证资格证。如认证单位与签订合同的单位不一致，需出具书面说明。
（五）如实提供认证公司（或签订合同单位）出具的费用明细表（如认证费、审核费、年费、注册费、证书费等等）。

 三、产品认证项目证明材料（一式两份，需按顺序装订，复印件每页须加盖完整公章）
（一）项目申报单位与所委托的认证机构的合同（协议）。
（二）取得的产品认证证书或检验检测报告（包括完整翻译件）。如检验检测报告页数较多，则只需提供目录页及首尾各三页。如提交的证书与合同或报价单的认证项目、型号不一致，则必须由该认证机构出具情况说明。
（三）项目实际发生检验检测费用发票及银行汇款凭证，如支付外汇则需提交境外汇款凭证及购汇凭证。（汇款凭证与发票需现场原件核对）
（四）所委托的认证机构的认证资质证明材料。如认证机构与签订合同的单位不一致，则必须提供相关证明。

（五）如实提供认证机构（或签订合同单位）出具的费用明细表（如检测费、年费、注册费、证书费等）。

 四、境外专利申请项目证明材料（一式两份，需按顺序装订，复印件每页须加盖完整公章）
（一）涉外专利申请签订的合同或代理合同（代理委托书）。
（二）国家知识产权局专利局发出的PCT国际申请受理通知书（即105表）。
（三）国际检索通知书（即202表）。
（四）项目实际发生的申请费用发票及银行汇款凭证，如支付外汇则需提交境外汇款凭证及购汇凭证。（汇款凭证与发票需现场原件核对）
 五、信息化建设项目证明材料（一式两份，需按顺序装订，复印件每页须加盖完整公章）
（一）项目申报单位与软件开发制作单位、营销商务服务商的合同（协议）。合同必须列明服务起止时间。
（二）创建企业网站项目的公司网站ICP备案信息查询页（打印）。
（三）在第三方电子商务服务商所购买的电子商务服务页面信息截图及网址（打印）。
（四）项目实际发生费用发票及银行汇款凭证，如支付外汇则需提交境外汇款凭证及购汇凭证。（汇款凭证与发票需现场原件核对）
（五）软件开发制作单位、营销商务服务商相关资质证明材料。

六、国际市场考察项目证明材料（一式两份，需按顺序装订，复印件每页须加盖完整公章）
（一）考察地区客户的邀请函。

（二）出国考察人员的机票电子行程单或登机牌以及机票价格证明文件、购票实际发生费用发票及银行汇款凭证，如支付外汇则需提交境外汇款凭证及购汇凭证。（汇款凭证与发票需现场原件核对）
（三）申请单位出具出国考察人员的员工证明书及社保部门出具的社保证明；如出国考察人员为台、港、澳人员提供劳动保障行政部门颁发的《台港澳人员就业证》；外国人提供劳动保障行政部门颁发的《中华人民共和国外国人就业许可证》。
（四）出国考察人员的护照（含首页、签证页、出入境记录页）。

境外商标注册项目证明材料（一式两份，需按顺序装订，复印件每页须加盖完整公章）

（一）商标注册的合同（协议）、注册文件及标识。

（二）项目实际发生费用发票及银行汇款凭证，如支付外汇则需提交境外汇款凭证及购汇凭证。（汇款凭证与发票需现场原件核对）

注意事项：
1、提交的材料请按以上不同项目的材料排列顺序提交，如为外文请作完整中文翻译注释，如不翻译视同无效。出入境记录须加以标注，合同重点内容要划线突出；
2、不支持第三方付款、现金付款或个人名义汇款。支票支付必须提供支票头及银行对帐单复印件。如支付外汇则需提交境外汇款凭证及购汇凭证的复印件；以外币为计算单位发生的费用支出，按费用支出凭证发生日中国人民银行公布的外汇牌价，折算为人民币。如无提供相关购汇证明，审核部门将按照2015年6月30日中国人民银行公布的外汇牌价计算；

3、如国外机构开出的发票则应为INVOICE、 COMMERCIAL INVOICE、 OFFICIAL RECEIPT等。PROFORMA INVOICE是形式发票，仅作合同、报价、收费通知等的用途，不视作正式发票；

4、如发票、汇款金额不一致时候，需出具书面说明，审核部门将根据项目情况审定；

5、提供的材料必须清晰真实，提供纸质申报材料的同时，须提交银行汇款凭证和发票原件核对，审核部门验证后，原件退还；

6、对审核人员的抽查要求，应积极配合并提供有关资料；

7、审批服务窗口不接受快递交件，不接收后补资料，请提交前务必确保纸质资料按照通知材料清单的要求准备；

8、申报企业不得以任何形式骗取专项资金，对违反规定的单位，将收回财政专项资金，取消其今后三年申请资格，并追究该单位及有关责任人的法律责任。


